

2024-02-12 Очередной краш-тест* мэрия Воронежа не прошла.

Еще ни с одной проблемой мэр Воронежа, единоросс Кстенин не справился - не то чтобы достойно, а не справился в принципе... Интересно, а что, в Воронежской области кончился песок? Интернет говорит, что именно песок - самое распространённое в области полезное ископаемое. Почему же им не посыпаны дворы и тротуары? Вчера ещё вечером было ясно, что утром будет каток! И работать нужно было экстренно, всю ночь, как это делалось в подобных ситуациях в советское время! И если машины на центральных улицах раскатали себе путь, то пешеходы сделать это не в состоянии, и вынуждены были буквально ползти... Судя по очередям в травмпунктах, справиться с этим испытанием смогли не все.

Транспортный коллапс на дорогах, вызванный строительством целых кварталов в угоду строителям, а не здравому смыслу. Невозможность утром и вечером добраться на работу и с работы из-за отсутствия транспорта, катастрофическая переполненность тех автобусов, которые всё-таки смогли выйти на линию...

Встаёт резонный вопрос, а не пора ли задуматься о переменах и сменить городскую власть, не способную эффективно работать? Вот только проблема в том, что снять г-на Кстенина по действующему законодательству могут только депутаты городской Думы. Но тут загвоздка... В составе депутатского корпуса немало представителей строительного лобби, а уж для строителей-то администрация очень старается.

Но и здесь выход есть. "Единая Россия" может обязать своих избранников отправить мэра в отставку. Вот сейчас мы и увидим, с кем "партия власти" - с народом или с властью имущими?!

Денис Рослик,

второй секретарь Воронежского обкома КПРФ,

депутат областной Думы

* Краш-тест — это испытание техники на столкновение с целью выяснения уровня повреждений и устойчивости, способности противостоять ударному воздействию.